
 

Toruń, dn.  19 października 2020 r. 
L.dz. SSM.DZP.200.174.2020 
 
dotyczy: postępowania o zamówienie publiczne w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę mat i podkładów 
chłonnych. 
 
 

 W związku ze skierowanymi przez Wykonawcę w dniu 16.10.2020 r. pytaniami do siwz Specjalistyczny Szpital 
Miejski im. M. Kopernika w Toruniu informuje o ich treści i udzielonej na nie odpowiedzi. 
 
Pytanie 
Poz.1 Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie serwety ochronnej na stół operacyjny, przeciwodleżynowej, 5-cio 
warstwowej, zintegrowanej wielopunktowo – brak możliwości tworzenia zagięć pod pacjentem zmieniających ilość 
warstw, samowygładzająca się; wykonana z włókniny polipropylenowej, wysokochłonnej polimerowej warstwy 
środkowej i spodniej pełnobarierowej teksturowanej folii polietylenowej, zabezpieczającej przed przesuwaniem się i 
ślizganiem podkładu po powierzchni. Certyfikaty jakościowe dla miejsca produkcji: ISO 13485, ISO 9001 i ISO 14001, 
wystawione przez jednostki notyfikowane. 
Parametry: 
- chłonność min. 35ml/100cm2,  
- gramatura podstawowa: 295 g/m2 
- wymiary: min. 100 x 225cm ±5cm, rdzeń chłonny o długości co najmniej 51x205+/-3 cm zakończony dodatkowymi 
marginesami z nieprzeziernego laminatu o szerokości nie większej niż 10 +/-3 cm po obu stronach na całej szerokości 
podkładu.  
- zgodne z ISO 9073-6: odprowadzanie wilgoci min. 45 mm w czasie 60s, wskaźnik chłonności min. 2650 % 
- pakowana po 20 sztuk/najmniejsze opakowanie jednostkowe.  
Odpowiedź na pytanie 
Zgodnie z siwz. 
 
Pytanie 
Poz.2 Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie przenośnej maty na podłogę o dużej chłonności  płynów (3 l/m²) rozmiar 
71x142 cm /±1; foliowy spód nieprzemakalny, antyposlizgowy zapobiegający ślizganiu się produktu po mokrej 
podłodze. Pakowana indywidualnie w folię i w opakowanie zbiorcze po 10 szt. 
Odpowiedź na pytanie 
Zgodnie z siwz. 
 
II. Na podstawie art. 38 ust. 4 prawa zamówień publicznych Zamawiający modyfikuje treść siwz w taki sposób, że : 
1) w Części 11 – Termin i miejsce składania ofert, w ust. 11.1 wykreśla dotychczasowy zapis o następującej treści: 
„20.10.2020r. do godz. 10:00” , a w miejsce wykreślonego zapisu wprowadza nowy zapis o następującej treści: 
„22.10.2020r. do godz. 10:00”. 
2) w Części 15 – Otwarcie ofert, w ust. 15.1 wykreśla dotychczasowy zapis o następującej treści: „20.10.2020r. o 
godz. 10:15” , a w miejsce wykreślonego zapisu wprowadza nowy zapis o następującej treści: „22.10.2020r. o godz. 
10:15”. 
 
Pozostałe wymagania zgodnie z siwz. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Dnia 19/10/2020 r. odpowiedzi na pytania i modyfikację siwz zamieszczono na stronie internetowej www.med.torun.pl 

http://www.med.torun.pl/

